



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ЛОВЕЧ

ПРОТОКОЛ  
от 27.09.2010 г.

**ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЛАСТЕН ЩАБ ЗА КООРДИНАЦИЯ НА СНАВР- ЛОВЕЧ**

Днес, 27.09.2010 г. от 15.00 часа се в зала 101 в сградата на Областния управител се проведе заседание на Областния щаб за координация на СНАВР – област Ловеч.

**ПРИСЪСТВАЛИ:** С. Данков, Пл. Огнянов, инж. В. Гатев, инж. Б. Бъчев, гл. инсп. инж. Димитров /ОУГЗ/, комисар Вл. Кацарски /ПБС/, г-н Сергей Недялков /КАТ/, инж. Г. Грозданов /ОПУ/, инж. К. Нейчев / „ВиК” АД/, д-р Винева, г-н Райков, г-н Съев /МЕПР/, представители на ЧЕЗ, ЦСМП и РЦЗ, д-р Красимир Джонев /Летница/, г-н Граждански /Луковит/, г-н Тодоров /Тетевен/, г-н Акимов /Троян/, г-н Стойчев /зам. кмет Ябланица/

**ВОДЕЩ НА ЗАСЕДАНИЕТО:** Сашо Данков – заместник областен управител

**Дневен ред:**

1. Организация на подготовка на общините за действие при усложнена зимна обстановка. Докладват кметовете на общини.
2. Обща организация на подготовката на областните структури за нормалното функциониране на областта при усложнена зимна обстановка, докладва началникът на ОУ”ГЗ” инж. Димитров.
3. Подготовка на ОПУ за работа при зимна обстановка, докладва директорът на ОПУ инж. Грозданов.
4. Подготовката на областните структури, набелязани мерки и съществуващи проблеми, докладват ръководителите на структурите.

Г-н Данков откри заседанието на Областния щаб за координация – Ловеч.

Изготвени са указания на Областния управител на област Ловеч в съответствие с Указанията на заместник-министър председателя и министър на вътрешните работи г-н Цветан Цветанов за подготовката за зимния сезон 2010/2011 г. Актуализиран е състава на областния щаб за координация на СНАВР.

Кметовете на общини /Летница, Троян/ и техните заместници /Луковит, Тетевен, Ябланица/ декларираха готовността на общинските администрации и изразиха увереност, че зимата няма да ги изненада.

На заседанието ръководителите на структурите запознаха областното ръководство с мерките, които са набелязали за планомерна подготовка за посрещането на предизвикателствата на зимата. Предстои изготвянето на съвместен план на ОПУ, ГЗ и КАТ за действие при усложнена зимна обстановка. След определяне на фирмите за снегочистването на пътищата от републиканската пътна мрежа и на общинските пътни мрежи, предстои извършване на проверки относно готовността им за зимно поддържане.

След направените доклади, разисквания и предложения областният щаб за координация

Р Е Ш И:

1. Приема докладите за подготовка на Общините и Областните структури за работа при зимни условия и оценява положително извършеното до момента.
2. Комисия да извърши проверка на техниката на фирмите, спечелили търговете за снегочистване на пътната мрежа.
3. На 19.10.2010 г. да се проведе заседание на Щаба за координация на областта, на което да се предоставят доклади за извършената подготовка за предстоящата зима в общините и структурите.

Поради изчерпване на дневния ред г-н Данков закри заседанието.

Протоколчик:..... /инж. Николаева/